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Whistleblowing

32% discussed whistleblowing 
and how to make speak-up provisions 
more effective in the last 12 months

Ethics risk

44% of boards assessed  
ethics risks in the last 12 months

Ethical reporting

40% receive comprehensive 
reporting on ethics and conduct

Director Sentiment  
Survey 2017

Economic 
performance
30% 
expect economic performance 
to improve in the next 12 months, 
down from 50% in 2016

Business 
confidence 
69%
expect their organisation’s 
performance to improve in the 
next 12 months, down from 74% 
in 2016

Stakeholder  
interests
91%
said stakeholder interests are very 
important to their organisation, up 
from 86% in 2016

Digital 
capability
30%
of boards have the right capability 
to lead their digital future

The Institute of Directors (IoD) with ASB 
has released its 2017 Director Sentiment 
Survey report. The survey takes the pulse 
of the director community in New Zealand.


